

Kék hírek

Senki sem sérült meg abban a balesetben, mely november 15-én, csütörtökön reggel történt Szarvason, a Szabadság út és a Deák utca kereszteződésében. Egy balra kanyarodó rendőrautó forgalmi okból megállt a kereszteződésben, és hátulról nekiütközött egy Fiat. A szolgálati autóban kb. 40 ezer, míg a Fiatban kb. 20 ezer forint értékű kár keletkezett.

Tüzesethez hívták segítségül a rendőröket péntekről szombatra virradó éjjel Szarvason. Éjjel fél 1 körül a város külterületén egy állattartó telep műhelye gyulladt ki. A helyiségben egy hegesztéshez használt palackot is tároltak, melyet az oltás során hatástalanítani kellett. A palackot a tűzoltóság kérésére a rendőrség bevetési egységének tagjai lötték ki, így a robbanásveszély megszűnt. Senki sem sérült meg. A tűz keletkezésének okát a tűzoltóság szakemberei vizsgálják.

Könnyű sérüléssel járó baleset történt november 18-án, vasárnap kora este Szarvason. Egy Volkswagen vezetője a Bajcsy utcán a Vasút utca felé hajtott. A kereszteződéshez érve azonban nem adott elsőbbséget egy biciklis férfinak.

Összeütköztek, és a kerékpáros férfi könnyebben megsérült. Az autóban kb. 10 ezer, míg a kerékpárban kb. 2 ezer forint értékű kár keletkezett.

Hétfőn – november 19-én – Szarvason, a Szabadság út és a Bethlen utca kereszteződésében a déli órákban egy Volkswagen vezetője nekiütközött az előtte forgalmi okból álló Peugeot típusú személyautónak. A balesetben a Peugeot vezetője és két utasa könnyebben megsérült. A két autóban összesen kb. 1 millió 100 ezer forint kár keletkezett.

Halálos közlekedési baleset történt kedden, november 20-án, Szarvas külterületén. Egy nő kocsijával Szarvasról Gyomaendrőd felé tartott, amikor elütötte az út jobb oldalán vele azonos irányba tartó gyalogost. A 79 éves szarvasi férfi a biciklijét tolva ment az úton, és a baleset következtében olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen életét vesztette. A baleset 16 óra 50 perc körül történt, és a helyszínelés 20 óra 30 percig tartott. A baleset körülményeit és a felelősség kérdését a rendőrség szakértők bevonásával vizsgálja.

Emelkedett a nyomra- vezetői jutalom

A Békés Megyei Rendőr- főkapitányság Bűnügyi Osztálya büntetőeljárás folytat rablás büntett megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettesek ellen, akik 2007. október 5-én 20.45 óra és 21.00 óra közötti időben behatoltak a Szarvas, Malom utca 25. szám alatti családi házba. A házban tartózkodó tulajdonos házaspárt és vendégüket egy fegyvernek látszó tárggyal megfenyegették majd megkötözték, ezt követően a házban feltalált készpénzt és egyéb vagyontárgyakat magukhoz véve onnan elmenekültek.

A nyomozás során a hatóság a lakosság segítségét kéri arra vonatkozóan, hogy aki a bűncselekménnyel vagy az elkövetőkkel kapcsolatban bármilyen információval rendelkezik, az tegyen bejelentést személyesen a BMRFK-on (Békéscsaba, Bartók Béla út 1-3.) vagy a 66/523-700 telefonszámon, ill. 107-es segélyhívón.

A nyomravezetőnek, – aki az elkövetők felderítését eredményező bizonyító erejű információval rendelkezik – a Békés Megyei Rendőr- főkapitányság vezetője nettó 250.000 Ft, (azaz kétszázötvenezer forint), a sértett pedig további nettó 2 millió Ft nyomravezetői díjat tűzött ki.

A bejelentő személyes adatait a rendőrség bizalmasan kezeli.

Hasznos tanácsok a télen közlekedőknek

– Tájékozódjon az útviszonyokról, rádió, TV és közútkezelő útinform vonalának (06-1/336-24-00) segítségével.

– Azt úttálapotról a Közútkezelő Kecskeméti diszpécserszolgálatára bejelentést lehet tenni, a 76/480-630-as telefonszámmal.

– Csak a téli közlekedésre felkészített (fagyállóval feltöltött hűtő és ablakmosó rendszer), jó műszaki állapotú járművel induljon el, különös tekintettel a gumik állapotára.

– Havas időszakban a gépkocsiban legyen hólapát, vonókötél, kismennyiségű érdesítő anyag.

– Óvatosan válassza meg a sebességet, ügyeljen arra, hogy a gépkocsiból nem mindig észlelhetők a lokálisan lefagyott területek.

– Tartson biztonságos követési távolságot, vegye figyelembe a megnövekedett fékutat.

– Ne kockáztasson az előzésnél.

– A munkagépek mögött síkos az útszakasz, mert a só olvasztó hatása nem azonnali, az ekék után pedig vékonyan tömör hó maradhat. Ezért a sárga villogóval felszerelt gépek megpillantásakor már fokozatosan vegye vissza a sebességet, nehogy rácsússzon a munkagépre és gyakori féklámpa villantásokkal figyelmeztesse arra az Önt követő járművet is.

– Lemaradva kövesse a munkagépet és ne próbálkozzon az előzéssel, nem tudja milyen az út állapota a munkagép előtt.

– Ha szembe találkozik munkagéppel csökkentett sebességel haladjon el mellette, így elkerülheti, hogy szórás esetén a nagyobb sószemek kárt okozzanak gépkocsijában és biztonsággal el tudja kerülni az ekéző jármű méretén túlnyúló ekeszárnyal való találkozást.

– Ha elakadás- veszélyes helyhez közelít, ne próbáljon meg azon áthaladni /esetleg fokozott sebességgel/, mert a balesetveszély lényegesen megnő. Itt a fő szabály az, hogy a hőeltakarítást ne akadályozza a gépkocsi.

– Kerülje az elakadást. Kezdődő hófúvás, intenzív havazás esetén a legközelebbi lakott hely elérésekor helyezze biztonságba gépkocsiját, úgy várja be, míg az út ismét járható. Az elakadt járművek akadályozzák a hó eltakarítását és a legnagyobb gondosság esetén is kárt okozhatnak benne a munkagépek vagy a ráekézett hó.

– Az elakadt gépkocsi lehetőleg ne hagyja egyedül az úton, vagy ha ott marad, akkor értesítési helyet és módot jelöljön meg feltűnően látható helyen.

– Hosszabb utazásnál nem árt, ha takarót, tartalék ruhát, enni-italt és termoszban meleg italt is becsomagol.

– Útközben időben gondoskodjon üzemanyagról.

Polgári Védelmi Iroda, Szarvas

GYÓGYFÜRDŐ

A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20
Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési
csekket is elfogad!

Babaúszás

Babaúszás indul 2007. december 02-án, vasárnap
reggel 9-től a Szarvasi Gyógyfürdőben.

A gyermekeket 4 hónapos kortól 2 éves korig várjuk.

A babatornát játékos vízhezszoktatás követi.

A foglalkozásokat Farkasné Gácsi Ágnes úszóoktató vezeti.

Belépő: csecsemő + 1 fő kísérő részére a mindenkor érvényes
csoportos kedvezményes belépő ára (360 Ft), további felnőtt kísé-
rő: mindenkor érvényes felnőtt belépőjegy ára (760 Ft/fő)

A foglalkozások díja: 700 Ft/óra.

Úszónadrágpelenka használata kötelező.

Jelentkezés a helyszínen, vagy a 06-30-994-7466-os telefonszámon.

Minden babát, mamát és papát szeretettel várunk!